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H A T Á R O Z A T 
 
 

1.00 A GESTAMP-HUNGÁRIA Termelő és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság 
(székhely: 8060 Mór, Akai utca 3.; KSH törzsszáma: 11887023; KÜJ: 100232389; a 
továbbiakban: Engedélyes) Mór, Akai utca 3. szám alatti, 2146/41 hrsz.-ú ingatlanon lévő 
telephelyén (Telephely KTJ szám: 100440583; Létesítmény KTJ: 102441450; EOV 
koordináták: X= 226230 m, Y= 584980 m) folytatott fémfelület-kezelési tevékenység (Fémek 
és műanyagok felületi kezelése elektrolitikus vagy kémiai folyamatokkal, ahol az összes 
kezelőkád térfogata meghaladja a 30 m3-t) végzésére vonatkozó, FE/KTF/11283-14/2023. 
iktatószámon kiadott egységes környezethasználati engedélyt (a továbbiakban: engedély) az 
alábbiak szerint 

m ó d o s í t o m .  

 

2.00 Az engedély 2.2.1 pontjában a levegőtisztaság-védelmi működtetési engedélyt a P39 sorszámú 
pontforrásra is megadottnak tekintem. 

3.00 Az engedély 2.2.2 pontjából a P39 sorszámú pontforrást törlöm. 

4.00 Az engedély 3.2 pontjának „3. Beégetés” című fejezetében az indirekt fűtőegység 
fűtőteljesítményét 200 kW-ról 290 kW-ra módosítom.  

5.00 Az engedély 8.2 pontja kiegészül a P39 sorszámú pontforrással. 

6.00 Az engedély 8.8 pontja kiegészül az alábbiakkal:  

A P39 sorszámú pontforrás légszennyező anyag kibocsátását ötévente legalább egyszer 
időszakos kibocsátásméréssel kell ellenőrizni. 

Határidő: az utolsó mérést követő ötödik év május 29. 

7.00 Az engedély 8.17 pontjában tett előírás helyébe az alábbiak kerülnek: 

 A P40 sorszámú helyhez kötött légszennyező pontforrás létesítésének feltételei: 

A technológiai sor bővítésével további egy helyhez kötött pontforrás létesül. A légkezelő 
rendszer kidobása (P40). 
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A P40 sorszámú helyhez kötött légszennyező pontforrás tekintetében a kapcsolódó 
berendezések, technológiák beindítását követő 3 hónap időtartamú próbaüzemet írok elő. A 
próbaüzemet annak megkezdése előtt 8 nappal be kell jelenteni a Környezetvédelmi 
Hatósághoz. 

A próbaüzem ideje alatt a P40 sorszámú pontforrás légszennyezőanyag-kibocsátásának 
ellenőrzését méréssel kell meghatározni. 

A mérést csak olyan, akkreditálással rendelkező mérőszervezet végezheti, amely megfelel a 
minőségirányítási követelményeknek, és rendelkezik olyan mérőeszközzel, amely megfelel a 
típusjóváhagyásnak. A mérés tervezett időpontjáról a Környezetvédelmi Hatóságot 15 
nappal előtte kell értesíteni. 

A próbaüzem lezárását követően a kibocsátásmérésről készült jegyzőkönyvet kiértékelve az 
üzemelésre vonatkozó légszennyező pontforrás működtetési engedélykérelmével együtt a 
próbaüzem lezárását követő 60 napon belül be kell nyújtani az egységes 
környezethasználati engedély módosításához. Ezzel egyidejűleg az Engedélyesnek a helyhez 
kötött légszennyező pontforrásra vonatkozóan elektronikus úton LAL – levegőtisztaság-védelmi 
adatszolgáltatást kell tennie.  

A benyújtandó engedélykérelemnek a próbaüzem alatt elvégzett emisszió mérés eredményei 
alapján kiszámított hatásterület lehatárolást is tartalmaznia kell. 

8.00 Az engedély mellékletei helyébe jelen határozat mellékletei kerülnek. 

9.00 Az engedély jelen módosítással nem érintett részei változatlanul érvényben maradnak. 

10.00 Tárgyi módosítási eljárás során eljárási költségként 150.000 Ft igazgatási szolgáltatási díj 
merült fel, melyet az Engedélyes visel. Az Engedélyes az igazgatási szolgáltatási díjat 
megfizette. 

11.00 A határozat kiadmányozását követően a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: Környezetvédelmi 
Hatóság) haladéktalanul gondoskodik a határozatnak a Környezetvédelmi Hatóság 
hirdetőtábláján történő kifüggesztéséről, illetve az internetes honlapján való közzétételéről. 

12.00 A döntés ellen fellebbezésnek van helye. A fellebbezést a döntés közlésétől számított tizenöt 
napon belül lehet előterjeszteni a Fejér Vármegyei Kormányhivatalnál, a környezetvédelmi 
hatósági ügyekért felelős helyettes államtitkárhoz címezve.  

A fellebbezést a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól 
szóló 2023. évi CIII. törvény (továbbiakban: Dáptv.) 19. § (1) bekezdésében foglaltak szerint az 
elektronikus kapcsolattartásra/elektronikus ügyintézésre köteles fél – többek között a jogi 
képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet – kizárólag elektronikus 
úton terjesztheti elő [azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés szolgáltatással 
(AVDH), a https://epapir.gov.hu honlapon keresztül (Kormányhivatali ügyek→ Környezet- és 
természetvédelmi feladatok → Fejér Vármegyei Kormányhivatal]. 

 A jogorvoslati eljárás illetékköteles. 

A fellebbezés benyújtásának a döntés hatályosulására halasztó hatálya nincs. 

Ha a fellebbezés alapján a hatóság megállapítja, hogy döntése jogszabályt sért, azt módosítja 
vagy visszavonja. Ha a fellebbezésben foglaltakkal egyetért, és az ügyben nincs ellenérdekű 
ügyfél, a hatóság a nem jogszabálysértő döntését is visszavonhatja, illetve a fellebbezésben 
foglaltaknak megfelelően módosíthatja. 
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Ha a hatóság a megtámadott döntést nem vonja vissza, illetve a fellebbezésnek megfelelően azt 
nem módosítja, javítja vagy egészíti ki, a fellebbezést a hatóság az ügy összes iratával, a 
fellebbezési határidő leteltét követően felterjeszti a másodfokú hatósághoz, a környezetvédelmi 
hatósági ügyekért felelős helyettes államtitkárhoz. 

A fellebbezést a másodfokú hatóság bírálja el, amely a fellebbezéssel megtámadott döntést és az 
azt megelőző eljárást megvizsgálja. A másodfokú hatóság eljárása során nincs kötve a 
fellebbezésben foglaltakhoz. 

A másodfokú hatóság a döntést helybenhagyja, a fellebbezésben hivatkozott érdeksérelem 
miatt, vagy jogszabálysértés esetén azt megváltoztatja vagy megsemmisíti. Ha a döntés 
meghozatalához nincs elég adat, vagy ha egyébként szükséges, a másodfokú hatóság tisztázza a 
tényállást és meghozza a döntést. 

 

I N D O K O L Á S  

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztályán (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) 2024. augusztus 24-én közigazgatási 
hatósági eljárás indult a GESTAMP-HUNGÁRIA Termelő és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű 
Társaság (a továbbiakban: Ügyfél) nevében az ENVIPROG Group Kft. (a továbbiakban: Kérelmező) 
által benyújtott kérelem alapján a Mór, Akai utca 3. szám alatti, 2146/41 hrsz.-ú ingatlanon lévő 
telephelyen folytatott fémfelület-kezelési tevékenység (Fémek és műanyagok felületi kezelése 
elektrolitikus vagy kémiai folyamatokkal, ahol az összes kezelőkád térfogata meghaladja a 30 m3-t) 
végzésére vonatkozó, FE/KTF/11283-14/2023. iktatószámon kiadott egységes környezethasználati 
engedély (a továbbiakban: engedély) módosítása (jelen kérelem szerint a P39 sorszámú – az engedély 
szerint korábban még P40 sorszámú - helyhez kötött bejelentés köteles légszennyező pontforrás 
levegőtisztaság-védelmi működtetési engedélyének kiadása) tárgyában. 

Az eljárás megindításától számított nyolc napon belül az általános közigazgatási rendtartásról szóló 
2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. § (2) bekezdése alapján a Környezetvédelmi Hatóság 
az FE/KTF/11817-3/2024. iktatószámú levelében tájékoztatta az Ügyfelet és a Kérelmezőt a tárgyi 
eljárás megindulásáról és a teljes eljárásra történő áttérésről, valamint a tárgyi eljárás megindulásáról 
és a teljes eljárásra történő áttérésről szóló, FE/KTF/11817-2/2024. iktatószámú tájékoztatást a 
honlapján közzétette. 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 
14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Díjr.) 2. § (1) bekezdése szerint igazgatási 
szolgáltatási díjat kell fizetni a Díjr. 1-4. mellékletében meghatározott eljárásokért. Az igazgatási 
szolgáltatási díjat a Díjr. 5. § (3) bekezdése alapján az eljárás kezdeményezésekor kell a kérelmezőnek 
megfizetnie. Az igazgatási szolgáltatási díj mértéke a Díjr. 3. melléklet 2.2. és 10.3. pontjai alapján 
150.000 Ft volt.  

A Környezetvédelmi Hatóság az FE/KTF/11817-4/2024. iktatószámú végzésben az Ügyfelet 
hiánypótlásra és díjfizetésre szólította fel. Az Ügyfél az igazgatási szolgáltatási díjat befizette és az 
erről szóló bizonylatot, valamint a kiegészítést a Kérelmező megküldte a Környezetvédelmi 
Hatóságnak. 

A rendelkezésre álló adatok alapján a következők állapíthatóak meg: 

Levegőtisztaság-védelem:  

Az Ügyfél a megváltozott vevői igények és új, nagyobb termékek bevezetése miatt, a meglévő 
felületkezelő sor technológiai átalakítása, bővítése mellett döntött. A fejlesztés egyik eleme a beégető 
kemence fűtési teljesítményének növelése volt a kezelésre kerülő nagyobb tömegű alkatrészek miatt. 

A Környezetvédelmi Hatóság az engedély 2.2.2 pontjában a P39 (Új savazó kádak elszívásának 
kivezetése) és a P40 (Beégető kemence 2. léghevítő egység kivezetése) sorszámú helyhez kötött 
légszennyező pontforrások levegőtisztaság-védelmi létesítési engedélyét megadta. Az engedély 
szerinti P40 sorszámú pontforrás (Beégető kemence 2. léghevítő egység kivezetése) telepítése és 
próbaüzeme megtörtént, azonban az engedély szerinti P39 sorszámú pontforrás próbaüzeme még nem, 
így a P40 sorszámú pontforrás számozása P39 sorszámra, a 2. léghevítő egység teljesítménye 200 kW-
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ról 290 kW-ra változott. Az új, P39 sorszámú pontforrás a 9. KTL beégető kemence léghevítés 
technológiához kapcsolódik. 

A P39 sorszámú pontforráson 2024. május 29-én elvégzett időszakos kibocsátásmérés alapján a 
tevékenységből nem származott határértéket meghaladó szennyező anyag kibocsátás. 

Meghatározták az új P39 sorszámú légszennyező pontforrás hatásterületét, a dokumentációban 
foglaltak alapján a hatásterületen nem várható határérték feletti légszennyező anyag koncentráció 
kialakulása. 

A rendelkezésre álló adatok alapján megállapítottam, hogy levegőtisztaság-védelmi szempontból 
az engedély módosításának nincs akadálya. 

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 
314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 20. § (3) bekezdése szerint a 
környezetvédelmi hatóság hatáskörébe tartozó engedélyeket egységes környezethasználati engedélybe 
kell foglalni. Jelen határozat 2.00 pontjában foglaltak szerint az engedély 2.2.1 pontjában a P39 
sorszámú helyhez kötött légszennyező pontforrás levegőtisztaság-védelmi működtetési engedélyének 
megadásáról rendelkeztem a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 22. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján.  

Jelen határozat 3.00 pontjában az engedély 2.2.2 pontjából a P39 sorszámú pontforrást töröltem, mivel 
a „Beégető kemence 2. léghevítő egység kivezetése” elnevezésű pontforrás (az engedélyben korábban 
P40 sorszámú) P39 sorszámmal kapott levegőtisztaság-védelmi működtetési engedélyt. 

Jelen határozat 4.00 pontja szerint az engedély 3.2 pontja „3. Beégetés” című fejezetének érintett 
részét módosítottam. 

Jelen határozat 5.00 pontjában a P39 sorszámú pontforrás vonatkozásában állapítottam meg a 
mellékletben szereplő kibocsátási határértékeket a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez 
kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendelet (a 
továbbiakban: VM rendelet) 6. melléklete alapján. 

Felhívom a figyelmet, hogy 2024. október 5-től módosult a VM rendelet. A módosított VM 
rendelet 2024. október 5-től hatályos 9. § (2) bekezdése szerint: A VM rendelet hatálya alá tartozó, a 
levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási 
határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendelet, valamint az egyes tevékenységek illékony szerves 
vegyület kibocsátásának korlátozásáról szóló 26/2014. (III. 25.) VM rendelet módosításáról szóló 
18/2024. (X. 4.) EM rendelet (a továbbiakban: Módr.) hatálybalépésekor végleges környezetvédelmi 
engedéllyel és használatbavételi engedéllyel is rendelkező létesítmények esetében a Módr. által 
módosított határértékeket 2028. január 1. napjától kell alkalmazni. Ezen létesítmények 
üzemeltetői 2027. december 31-ig gondoskodnak a vonatkozó környezetvédelmi engedélyek 
módosításáról. 

Jelen határozat 6.00 pontjában a P39 sorszámú pontforrás vonatkozásában mérési kötelezettséget 
állapítottam meg a levegőterheltségi szint és a helyhez kötött légszennyező források kibocsátásának 
vizsgálatával, ellenőrzésével, értékelésével kapcsolatos szabályokról szóló 6/2011. (I.14.) VM rendelet 
15. § (1) bekezdés b) pontja, valamint a 14. mellékletének 1.3. pontja alapján. A következő mérés 
határideje 2029. május 29.  

Jelen határozat 7.00 pontjában az engedély 8.17 pontjában tett előírást módosítottam, figyelemmel arra, 
hogy az engedélyben korábban P39 sorszámmal szereplő pontforrás (Új savazó kádak elszívásának 
kivezetése) próbaüzeme még nem történt meg, így a jelen kérelem csak a korábban P40 sorszámmal 
szerepeltetett pontforrásra (Beégető kemence 2. léghevítő egység kivezetése) vonatkozik, így annak 
sorszáma P39-re, az „Új savazó kádak elszívásának kivezetése” nevű pontforrás sorszáma pedig P40-
re módosult. A 8.17 pontban a P40 sorszámú légszennyező pontforrás létesítésének feltételeit 
szerepeltettem.  

A Környezetvédelmi Hatóság jelen határozat 8.00 pontja alapján az engedély mellékleteit jelen 
határozat mellékleteire cserélte. 

Az engedély jelen módosítással nem érintett részeinek változatlanul érvényben maradásáról a 9.00 
pontban rendelkeztem.  

Az eljárási költségről az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján rendelkeztem a 10.00 pontban.  
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Döntésemet a R. 20/A. § (10) bekezdése szerint, valamint a hivatkozott jogszabályhelyek alapján 
hoztam meg.  

A R. 21. § (9) bekezdése alapján a 11.00 pontban rendelkeztem.  

A Környezetvédelmi Hatóság az ügyintézést jelen döntés elektronikus úton történt továbbításával 
lezárta, az ügyintézési határidőt megtartottnak tekinti.  

A döntés elleni fellebbezést az Ákr. 116. § (1) bekezdése, a környezet védelmének általános 
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 71/A. § (1) bekezdése és a R. 26/A. §-a biztosítja. 

A fellebbezés benyújtásáról és a kötelező elektronikus kapcsolattartásról az Ákr. 26. § és 111. § -a, 
valamint a Dáptv. 19. § (1) bekezdése rendelkezik.  

A fellebbezésre nyitva álló határidőről az Ákr. 118. § (3) bekezdése rendelkezik. 

A fellebbezésre vonatkozó részletes tájékoztatást az Ákr. 116-119. §-ai alapján adtam. 

Az Ákr. 82. § (2) bekezdése szerint, ha az adott ügytípusban törvény megengedi a fellebbezést, a 
hatóság döntése véglegessé válik, ha 
a) ellene nem fellebbeztek, és a fellebbezési határidő letelt, 
b) a fellebbezésről lemondtak vagy a fellebbezést visszavonták, vagy 
c) a másodfokú hatóság az elsőfokú hatóság döntését helybenhagyta, a másodfokú döntés közlésével. 

A jogorvoslati illetékről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 29. § (2) bekezdése, a 73. § (1) 
bekezdése és az eljárási illetékek megfizetésének és a megfizetés ellenőrzésének részletes szabályairól 
szóló 44/2004. (XII.20.) PM rendelet rendelkezik. 

Ezúton tájékoztatom az érintetteket, hogy az Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a döntés a közléssel 
véglegessé válik. Az Ákr. 85. § (5) bekezdése szerint, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem 
rendelkezik, a döntés közlésének napja a) az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték, vagy b) 
a hirdetmény kifüggesztését követő tizenötödik nap.  

Az ügyintézést a jelen döntés közlése iránti intézkedéssel (elektronikus úton történt továbbításával) 
lezártam, így az ügyintézési határidőt megtartottnak tekintem.  

A Környezetvédelmi Hatóság a döntését a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó 
szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: 624/2022. Korm. 
rendelet) 5. § (1) bekezdés c) pontja és (2) bekezdése, a természetvédelmi hatósági és igazgatási 
feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
625/2022. Korm. rendelet) 6. § (1) bekezdés c) pontja és (2) bekezdése, valamint a 
hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
124/2021. Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdés a) pontja alapján, a R. 20/A. § (10) bekezdése szerinti 
hatáskörében, valamint a 624/2022. Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 625/2022. Korm. rendelet 2. § 
(1) bekezdése, illetve a 124/2021. Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése szerinti illetékességére tekintettel 
hozta meg. 

A környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM 
rendelet szerint jelen határozat nyilvántartásba vételéről gondoskodtam. 

A kiadmányozási jog gyakorlása a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési 
szabályzatáról szóló 15/2024. (VI. 28.) KTM utasítás és a Fejér Vármegyei Kormányhivatal 
vezetőjének a kiadmányozásról szóló 2/2023. (II. 20.) utasítása alapján történt. 

Székesfehérvár, időbélyegző szerint  
 

Dr. Tanárki Gábor   
főispán  

nevében és megbízásából 
 
 

Petrás József 
főosztályvezető 
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